



HP 303 Combo Pack - 2er-Pack - Schwarz, Farbe (Cyan, Magenta, Gelb)

Original - Tintenpatrone - für Envy Photo 62XX - Photo 71XX - Photo 78XX; Tango

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	3YM92AE
EAN/UPC	0192545863971

Beschreibung

Zusammen mit HP Druckern entwickelte HP Tintenpatronen ermöglichen den Druck von Fotos und Dokumenten in herausragender Qualität. Drucken Sie schwarzen Text in hoher Qualität und brillante Farbgrafiken in einzigartigen Farbtönen mit besonders zuverlässigen Tintenpatronen.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 303 Combo Pack - 2er-Pack - Schwarz, Farbe (Cyan, Magenta, Gelb) - original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Schwarz, Farbe (Cyan, Magenta, Gelb)
Enthaltene Menge	2er-Pack
Lokalisierung	Westeuropa
Kompatibel mit	Envy Photo 6220, Photo 6222, Photo 6222 All-in-On, Photo 6230, Photo 6232, Photo 6234, Photo 6255, Photo 7120, Photo 7130, Photo 7134, Photo 7155, Photo 7820, Photo 7822, Photo 7830, Photo 7855, Photo 7858; Tango

Ausführliche Details

	Allgemein	
Transportbreite	11.7 cm	
Transporttiefe	3.8 cm	
Transporthöhe	15.7 cm	
Transportgewicht	90 g	
Lokalisierung	Westeuropa	
Verbrauchsmaterial		
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone	
Drucktechnologie	Tintenstrahl	
Farbe	Schwarz, Farbe (Cyan, Magenta, Gelb)	



Enthaltene Anz.	2er-Pack	
Enthaltene Verbrauchsmaterialien	1 x Tintenpatrone (Schwarz - 4 ml - bis zu 200 Seiten $^{\dag}$ 1 x Tintenpatrone (farbstoffbasiert dreifarbig - 4 ml - bis zu 165 Seiten	
Informationen zur Kompatibilität		
Kompatibel mit	HP Envy Photo 6220, Photo 6222, Photo 6222 All-in-On, Photo 6230, Photo 6232, Photo 6234, Photo 6255, Photo 7120, Photo 7130, Photo 7134, Photo 7155, Photo 7820, Photo 7822, Photo 7830, Photo 7855, Photo 7858 ¦ HP Tango	

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.